プライバシーポリシー

利用者情報の収集について

当サイトをご利用される方(以下「利用者」といいます。)がお問い合わせ、資料の送付要求等を行った場合に、一般社団法人大分県労働基準協会ウェブサイト(以下「当サイト」といいます。)では個人を特定できるような情報をお伺いする場合があります。

一般社団法人大分県労働基準協会(以下「当協会」といいます。)では、利用者から伺った 個人を特定できる情報を、当協会の活動の範囲内において保存・利用いたします。

収集した情報の開示について

当協会では利用者から伺った個人を特定できる情報を、以下の3つの例外的な場合を除き、意図的に第三者に開示することは一切行いません。

- 法的根拠に基づいて請求された場合。
- ·情報の提供に伴って、特に第三者への開示について提供者から承諾を得ている場合。
- ·利用者から伺った個人を特定できる情報を、情報の処理に関して業者等に委託する際に、 当該業務の履行に必要な範囲内において開示する場合。

セキュリティについて

当協会では利用者から提供された個人を特定できる情報を、合理的なセキュリティ手段を 用いてその漏洩防止等に努めています。しかしながら完全にセキュリティを保証するもので はありませんのでご了承願います。